

CORRECTION

At the foot of page 37 of the last issue, “ yield more readily to treatment than ” should read: “ yield as readily to treatment as.”